

Аналитический обзор рынка Forex за 8 января

Основные валюты

Вопреки ожиданиям аналитиков, настроения участников рынка во вторник несколько изменилось, и с открытием европейских площадок интерес инвесторов стал привлекать британский фунт, который, не без помощи публикации более позитивных, чем прогнозировалось, данных по ценам на жилье в Великобритании смог вырасти до уровня 1.9800. При этом на других основных валютах данный ход не отразился; к тому же, нельзя сказать, что они вообще покидали диапазон торгов, сложившийся накануне: доллар/иена безуспешно пыталась подняться выше уровня 109.70, евро/доллар, а единая европейская валюта ходила в диапазоне 1.4679-1.4741.

Фундаментальные новости, подлежавшие публикации во вторник, оказались противоречивыми и совсем не совпали с прогнозами экономистов. Так, объем розничной торговли Еврозоны вместо роста показал спад, а объем заказов в промышленности Германии напротив, увеличился, тогда как ожидалось его снижение. Тем не менее, участники рынка оставили без внимания оба релиза.

Малоинтересным им показались и цифры по незавершенным сделкам по продаже жилья в США, которые продемонстрировали худшую динамику, чем предполагали аналитики. Возможно, поддержку валюте США оказали комментарии главы одного из отделений ФРС, который сообщил во вторник, что ожидает улучшения американской экономики во второй половине текущего года.

Стоит отметить, что события на других рынках практически не нашли отражения на Forex. Так, серьезно упали фондовые индексы США, впервые за несколько прошедших рабочих дней выросла цена на нефть, и стоимость фьючерсных контрактов на золото выросла до исторического рекорда.

Завершили же день основные валютные пары недалеко от уровней закрытия предыдущих суток: евро – в нескольких пунктах от уровня 1.4700, фунт – недалеко от 1.9700, а доллар/иена в районе 109.00.

Прогноз на среду, 9 января

Отсутствие серьезных движений основных валют за прошедшие дни вызвано бедным новостным фоном, а также ожиданием решений Европейского Центрального Банка и Банка Англии в отношении своей денежно-кредитной политики. Скорее всего, в среду диапазоны торгов также не будут значимыми: евро продолжит оставаться в канале 1.4650-1.4750, а фунт – в 1.9650-1.9800.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК ФОРЕКС КЛУБ

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)